

Прибытие Киевского Государственного театра музыкальной комедии в Ворошиловград



Вчера в Ворошиловград на гастроли прибыл творческий коллектив Киевского Государственного театра музыкальной комедии. На вокзале гостей тепло встречали рабочие предприятий города, представители общественных организаций, работники искусств. С приветствием к приехавшим обратился начальник областного управления культуры тов. В. Шистко.

С ответным словом выступил директор театра тов. З. Смоктый.

Гостям были преподнесены букеты живых цветов.

* * *

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный артист УССР И. Земгано заявил:

— С большим творческим подъемом начинаем мы свои гастроли в орденоносном Ворошиловграде. Творческий отчет перед рабочими промышленных предприятий города и перед горняками области заставляет нас приложить все силы к тому, чтобы как можно лучше обслужить зрителей областного центра.

Наши гастроли мы начинаем спектаклем «Белая академия» композитора И. Дунаевского. Это превосходное музыкальное произведение, проникнутое оптимизмом, юмором, с большими танцевальными сценами.

Спектакль оформлен художником И. Юцевичем, музыкальный руководитель — главный дирижер театра заслуженный артист УССР П. Поляков. Танцы поставлены заслуженным артистом УССР балетмейстером Б. Танировым.

Зрители также увидят спектакли «Табачный капитан», «Любовь татарская», «Сватання на Гончарівці», «Последний чардаш» и др.

За последнее время наш театр значительно обновил творческий состав. Так, например, в спектакле «Табачный капитан» в заглавной роли зрители увидят артиста А. Михайлова —

выпускника Киевской консерватории. В состав театра принят молодой актер О. Котов. В ближайшее время зрители познакомятся с артистом Г. Аксютином. Недавно в театр пришли из Харьковского театра музкомедии одаренные молодые артисты Н. Аникова и Д. Шевцов, которые выступят в спектакле «Последний чардаш».

В течение последних лет проходило частичное переформирование и состава балета. Зритель познакомится с одаренными солистами балета И. Моксалевой, Е. Демянчуком, Т. Босак, Л. Егоровой, В. Ермолаевым и др.

Мастера нашего театра — народная артистка УССР В. Новинская, заслуженные артисты УССР А. Савченко, Г. Лойко, В. Васильев, Б. Хеникин, артисты С. Лауфер, О. Юрковская, З. Матушевская, М. Голубев, Л. Силаев, А. Райданов, К. Райданов и другие покажут ряд интересных работ, свидетельствующих о их большой сценической и музыкально-вокальной культуре.

В театре выросла и возмужала новая актерская смена. Это артисты В. Катаева, А. Лундышева, Е. Мамыкина, Н. Блашук, П. Панев, А. Ляпина и другие.

Зрители Ворошиловградщины также познакомятся с творчеством солиста нашего театра, бывшего участника художественной самодеятельности ворошиловградского Дворца культуры им. Ленина т. Голобородько, который выступит в ряде спектаклей в ответственных ролях.

Для советского художника нет выше награды, чем признание его творчества. И если мы в результате наших гастролей заслужим такое признание у требовательных зрителей Ворошиловграда, то будем считать, что выполнили свой долг.

* * *

Вверху на снимке: встреча артистов на Ворошиловградском вокзале.

Фото Л. Шлапоберского.